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Група екстремиста испалила је данас неколико ракета на добро чувану багдадску
Зелену зону током посете америчког потпредседника Џоа Бајдена ирачком главном
граду, саопштила је полиција, наводећи да нема извештаја о евентуалним жртвама.

  

Ирачка полиција у Зеленој зони, у којој су смештене владине институције и дипломатска
представништва, саопштила је да су две ракете пале у близини америчке амбасаде, али
да је нису погодиле.

  

За сада нема извештаја о евентуалним жртвама, пренео је Ројтерс, наводећи да се не
зна где је амерички потпредседник био у тренутку ракетних напада на Зелену зону.

  

Бајден је стигао данас у ненајављену посету Багдаду, где ће разговарати са ирачким
званичницима.

  

Бела кућа је саопштила да ће Бајден, такође, посетити америчке трупе, које се
припремају на потпуно повлачење из Ирака до краја 2011. године.

  

Бајденова намера је да посетом Багдаду, другом за последња три месеца, одржи
притисак САД на ирачке власти у циљу постизања политичког компромиса у вези са
свим "тешким" питањима пред одлазак америчких војника из земље, навела је британска
агенција.

  

Посета је и сигнал све веће тежње администрације америчког председника Барака
Обаме да се реше дугогодишњи спорови између Курда, шиита и сунита, пре свега, у вези
са расподелом прихода од нафте, а који би могли да разоре земљу, у условима крхке
безбедносне ситуације. Насиље у Ираку је знатно опало у протеклом периоду, пошто је
достигло врхунац током таласа напада у 2006. години, али безбедносни "успеси" нису
били праћени помацима у сфери политике.

  

Вашингтон, са слабим успехом, у последње три године врши притисак на све три
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заједнице у Ираку да превазиђу несугласице и постигну компромис око разних питања,
укључујући и питање усвајања новог закона о нафти, којим би се регулисала
експлоатација трећих по величини на свету нафтних резерви.

  

Америчке трупе ће до августа 2010. године морати да обуставе све борбене операције и
Вашингтону остаје све мање времена да оствари свој циљ о стабилном Ираку, указао је
Ројтерс, подсећајући да су САД тренутно више заокупљене смиривањем ситуације у
Авганистану.

  

(Танјуг)
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